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令和７年第１６回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和７年１２月１８日（木） 午前９時 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題  （１）会期の延長について 

         （２）その他 

 

４．出席委員   石 井 恵 子 委 員 長・広 沢 修 司 委  員 

         小田川 敦 子 委   員・徳 本 光 香 委  員 

         平 田 新 子 委   員 

伊 藤   仁 議   長 

 

５．欠席委員   長谷川 則 夫 副委員長・田 中 和 八 委  員 

 

６．説明のための出席者  

         市  長   笠 井 喜久雄 

         総務部長   永 井 康 弘 

         総務課長   齊 藤 祐 二 

 

７．会議の経過  別紙のとおり 

 

８．議会事務局  議会事務局長   松 岡 正 純 

         係    長   會   卓 也 

         主    事   金 子 直 史 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 2 - 

 

会議の経過 

開会 午前９時００分 

 

○松岡議会事務局長 定刻となりましたので、始めさせていただきます。 

 会議に先立ちまして、石井委員長より御挨拶をお願いいたします。 

○石井委員長 皆さんおはようございます。ここで暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前９時００分 

再開 午前９時０４分 

 

○石井委員長 会議を再開いたします。改めまして、皆さんおはようございます。 

おはようございます。 

先日、臨時国会が閉会した関係で、地方議会の方にも影響が出て、本日急遽皆様にお集

まりいただきました。この後本会議も控えておりますので、今日1日よろしくお願いいた

します。以上です。 

○松岡議会事務局長 ありがとうございました。 

 続きまして、会議にご出席いただきました笠井市長よりご挨拶をお願いいたします。 

○笠井市長 おはようございます。先ほど石井委員長の方からお話がありましたけど、国

会の方で、補正予算というのが議決されまして、急遽住民生活にも影響する案件が出てき

ましたので、本日急遽、議会運営委員会を開いていただきました。ありがとうございます。 

本日閉会の予定ですが、年内に実践したい案件がありまして、その対応をお願いするもの

でございます。 

なお、市から追加提案いたします案件は、令和7年度一般会計補正予算についての議案

になります。詳細につきましては、この後総務課長が説明いたしますので、よろしくお願

いいたします。 

○松岡事務局長 ありがとうございました。 

笠井市長におかれましては、この後、公務のため退席とさせていただきます。よろしく

お願いします。 

 委員会会議につき、議事等につきましては委員長にお願いいたします。 

○石井委員長 ただいまの出席は5名です。委員会条例第16条の規定により定足数に達し

ておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は、お手元に配付の議題のとおりです。議題1、会期の延長についてを議題

といたします。 

初めに、執行部より、本件について説明をお願いします。 

○齊藤総務課長 改めまして皆さんおはようございます。今回提案させていただきたい
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案件につきましては先ほど市長からございましたとおり、国の臨時国会の補正予算に関

わる案件でございます。 

まだ詳細が固まっておりませんので、概要ということでご説明させていただきます。議

案第29号令和7年度白井市一般会計補正予算第10号、所管は財政課でございます。 

今般の国の強い経済を実現する総合経済対策に関連した本市における物価高への支援

の取り組みといたしまして、物価高対応子育て応援手当といたしまして、児童手当受給者

に児童1人当たり2万円を支給するために補正するものなどということでございます。 

なお、補正額については現時点において未確定でございます。説明は以上です。 

○石井委員長 以上で説明が終わりましたが、ただいまの説明について補足説明を求め

たい方はおられますか。平田委員。 

〇平田委員 大切なことだと思いますけれども一番最後の行の補正額については現時点

において未確定ということで、これは私たちが審議する26日ですかね、までには確定する

ものなのかそれ以降に確定するものなのかそこだけお伺いします。 

〇齊藤総務課長 今の予定ですと26日に延長ということで、その場合につきましては事

前に議案の方はお示しさせていただきますので、それまでには数字の方確定させていた

だきます。 

〇石井委員長 他にございますか。では執行部は退席していただいて結構です。 

次に、、事務局より本件についての説明を求めます。。 

○松岡事務局長 それでは説明をさせていただきます。お手元に配付の会期日程案をご

覧願います。 

執行部から説明のありました明日以降に提案が予定されている追加議案を審議するた

め、12月26日金曜日に本会議を開催することとして、会期を延長する案でございます。 

次に議事日程案をご覧願います。本日12月18日木曜日の本会議に追加される日程につ

いては、日程第31会期の延長について及び日程第32休会についてとしております。 

議事の進行としましては、日程第1、諸般の報告の後、日程第2、議案第2号から日程第

4、議案第20号まで、日程第5、議案第1号から日程第12、議案第19号まで日程第13、議案

第7号から日程第17、議案第21号まで、日程第18、議案第16号から日程第20、議案第27号

までについて、各常任委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、討論、採決。 

次に日程第26、議案第14号について、基本構想基本計画に関する調査特別委員会の審査

の経過並びに結果についての報告、討論、採決。次に日程第27、議案第28号について提案

理由の説明、議案内容の説明、質疑、委員会付託を省略して討論、採決。次に、日程第28

陳情第4号について総務教育常任委員会の審査の経過並びに結果についての報告、引き続

き討論、採決。次に、日程第29、発議案第1号及び日程第38、議案第2号について、それぞ

れ提案理由の説明、質疑、討論、採決。 

次に、今回追加いたしました日程第31会期の延長について、最後に日程第32休会につい
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てとしております。議事日程案の説明は以上でございます。 

○石井委員長 それではまず、会期について、12月26日金曜日に本会議を開催することと

し、会期日程案のとおり、会期を延長することにご異議ございませんか。異議なしと認め、

さよう決定いたします。 

次に、本件の取り扱いについては、会期の延長についてを、本日12月18日の本会議の日

程に追加することとし、議事日程については、日程第1、諸般の報告の後、日程第2、議案

第2号から日程第4、議案第20号まで、日程第5、議案第1号から日程第12、議案第19号まで、

日程第13、議案第7号から日程第17、議案第21号まで日程第18、議案第16号から日程第20、

議案第27号まで、各常任委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、討論、採

決。次に日程第26、議案第14号について、基本構想基本計画に関する調査特別委員会の審

査の経過並びに結果についての報告、討論、採決。次に日程第27、議案第28号について提

案理由の説明、議案内容の説明、委員会付託を省略して質疑、討論、採決。次に日程第28、

陳情第4号について総務教育常任委員会の審査の経過並びに結果についての報告、質疑、

討論、採決。次に、日程第29、発議案第1号及び日程第38、議案第2号について、それぞれ

提案理由の説明、質疑、討論、採決。 

次に、日程第31会期の延長について最後に日程第32休会についてとすることにご異議

ございませんか。異議なしと認め、さよう決定いたします。 

では、議題の2、その他についてを議題といたします。委員の皆様から何かございます

か。よろしいですか。次に議長からありましたらお願いします。 

○伊藤議長 ございません。 

○石井委員長 事務局から何かありましたらお願いします。 

○松岡事務局長 ございません。 

石井委員長 他に何かございますか。無いようですので、以上で本日の議題は全部終了

いたしました。よって議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りまして誠

にありがとうございました。 

 

閉会 午前９時１５分 

  


